Movimiento armonico simple

x = Acos(wt + ¢)

V= CZ = —wA sin(a)t+ ¢)

a= d'x _ ~w*Acos(wt + ¢)
d’t

http://www.walter-fendt.de/ph14s/springpendulum_s.htm



Velocidad en funcion de la posicion

v =—wA sin(a)t + ¢)

Recordando la identidad

SiIlz)C-FCOSzX:l — SiIl)CZiJl—COSzX

Por tanto

V= ia)AJI—cosz(a)t + @)

v:iWAZ — A cosz(at+¢)
v:iNAZ —x°




Energia Cinética y potencial
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Energia Mecanica
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El péndulo simple

2
F;z—mgsinﬁzmdf com S=L6O

dt 6 en radianes
d’Lo = —9osin 0
dt’ &
d?’ :
;9 = —Sgin @O
dt L
, ~ . d*o g
Para 4ngulos pequefios  SING x ( ) 7= 0
[

Por tanto por analogia

L w g

http://www.walter-fendt.de/ph14s/pendulum_s.htm



Oscilador Amortiguado

Fuerza retardadora dependiente de la velocidad

R — —bV b es llamado coeficiente de amortiguamiento

Para una fuerza de este tipo Z F =—foc—bv=ma
X
2
d x

—kx—bv=m
dt

La solucion a esta ecuacion diferencial es

b
——t

2
x=Ae " cos(a)t+6’) donde &= k—(b) = ‘%—(bj
2m 2m
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http://saturno.fmc.uam.es/web/fisical/lec3/mas amortiguado/mas amortiguado.html



Oscilador Forzadas

Fuerza externa que varia periodicamente

F (l‘ ) — F Sin (a)t) F es constante y w es la frecuencia de la fuerza
0

Para una fuerza de este tipo
ZF = F sin(ax)—bv—kx=ma

O bien 2
F sin(wt)— x d-x
dt dt’

La solucion a esta ecuacion diferencial es F /m

A=
x=A4 cos(a)t + 6’) donde J (ba)jz
2 2
(o~ (>
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a) — http://saturno.fmc.uam.es/web/fisical/lec3/mas_forzado/mas forzado.html

m http://www.walter-fendt.de/ph14s/cpendula_s.htm



